



УКРАЇНА

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

БАХМУТСЬКА РАЙОННА РАДА

8 СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

11.11.2021

Бахмут

№ 8/10-139

Про Програму забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки

Заслухавши та обговоривши проект Програми забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки, розроблений Бахмутським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, відповідно до статей 3, 14, 15 Закону України «Про оборону України», Положення про територіальну оборону України, затвердженого Указом Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016, протокольного рішення наради з окремих питань цивільного захисту та територіальної оборони при заступнику голови Донецької обласної державної адміністрації від 03 червня 2021 року, враховуючи рішення колегії Бахмутської районної державної адміністрації Донецької області від 30 вересня 2021 року № 9/1, керуючись статтями 43, 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки (далі – Програма) (додається).
2. Бахмутській районній державній адміністрації Донецької області (Рослов) та рекомендувати Бахмутському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки (Шурло) забезпечити координацію роботи з виконання Програми з урахуванням фінансових можливостей місцевих бюджетів територіальних громад Бахмутського району Донецької області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії Бахмутської районної ради Донецької області: з питань соціально-економічного розвитку району, підприємництва та малого бізнесу, бюджету і фінансів (Ткаченко), з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян (Бойко).

Голова районної ради



Світлана КИЩЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення районної ради

11.11.2021 № 8/10-139

ПРОГРАМА
забезпечення заходів
територіальної оборони Бахмутського району
Донецької області на 2021-2025 роки

ЗМІСТ

1	Паспорт Програми	3-4
2	Загальні положення	5
3	Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма	5
4	Мета Програми	5-6
5	Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми	6-7
6	Очікувані результативні показники виконання заходів Програми	8
7	Координація та контроль за ходом виконання Програми	8-9

Додаток: орієнтовані обсяги фінансування заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області.

**1. Паспорт Програми
забезпечення заходів територіальної оборони
Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки**

1.	Ініціатор розроблення програми	Бахмутський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документу, рішення наради з окремих питань цивільного захисту та територіальної оборони про розроблення програми	Указ Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України», статті 3, 14, 15 Закону України «Про оборону», протокольне рішення наради з окремих питань цивільного захисту та територіальної оборони при заступнику голови Донецької облдержадміністрації від 03 червня 2021 року
3.	Розробник програми	Бахмутський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки
4.	Співрозробник програми	Бахмутська районна державна адміністрація Донецької області
5.	Відповідальний виконавець програми	Бахмутська міська рада, Сіверська міська рада Бахмутського району Донецької області, Часовоярська міська рада, Званівська сільська рада Бахмутського району Донецької області
6.	Учасники програми	Бахмутський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Бахмутська районна державна адміністрація Донецької області
7.	Термін реалізації програми	2021 – 2025 роки
8.	Мета програми	Якісне забезпечення заходів організації, підготовки та ведення територіальної оборони Бахмутського району Донецької області
9.	Перелік бюджетів (джерел), які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Бахмутської міської ради, бюджет Сіверської міської ради Бахмутського району Донецької області, бюджет Часовоярської міської ради, бюджет Званівської сільської ради Бахмутського району Донецької області
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, тис. грн.	1102,54
11	Джерела фінансування окремо по бюджетам тис.грн: Бахмутської міської ради	808,0

	Сіверської міської ради Часовоярської міської ради Званівської сільської ради	48,7 228,40 17,44
12	Очікувані результати	Забезпечення спроможності оперативних груп територіальної оборони територіальних громад Бахмутського району Донецької області, створення матеріально-технічної база підготовки військовозобов'язаних та резервістів підрозділів територіальної оборони

2. Загальні положення

Програму забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Указу Президента України від 23 вересня 2016 року № 406/2016 «Про Положення про територіальну оборону України», статей 3, 14, 15 Закону України «Про оборону України», статей 13, 27 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», протокольного рішення наради з окремих питань цивільного захисту та територіальної оборони при заступнику голови Донецької облдержадміністрації від 03 червня 2021 року, з метою якісного забезпечення заходів організації, підготовки та ведення територіальної оборони Бахмутського району Донецької області у 2021-2025 роках.

3. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

У зв'язку зі складною внутрішньополітичною ситуацією, з метою оперативного реагування на надзвичайні кризові ситуації, виникнення різких змін обстановки на території Бахмутського району Донецької області, організації управління та взаємодії виникає нагальна потреба у:

наявності та підтриманні у постійній готовності до використання штабу територіальної оборони Бахмутського району Донецької області, забезпечення його необхідним майном, обладнанням, інструментами та матеріалами для автономної роботи;

забезпечення матеріально-технічними засобами, необхідними для підготовки (навчання) посадових осіб штабу територіальної оборони (далі - ТрО) Бахмутського району Донецької області, особового складу підрозділів ТрО до виконання завдань за призначенням, визначеним чинним законодавством України.

4. Мета Програми

Метою є удосконалення системи управління та матеріально-технічного забезпечення підготовки посадових осіб штабу ТрО Бахмутського району Донецької області (далі – штаб ТрО) та підрозділів ТрО.

Програма спрямована на здійснення комплексу заходів щодо:

своєчасного реагування та вжиття необхідних заходів щодо оборони території та захисту населення Бахмутського району Донецької області до моменту розгортання в межах такої території угруповання військ (сил) або/чи угруповання об'єднаних сил, призначених для ведення воєнних (бойових) дій з відсічі збройної агресії проти України;

участі у посиленні охорони та захисті державного кордону;

участі у захисті населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків ведення воєнних (бойових) дій;

участі у забезпеченні умов для безпечного функціонування органів державної влади, інших державних органів, органів місцевого самоврядування та органів військового управління;

участі в охороні та обороні важливих об'єктів і комунікацій, інших критично важливих об'єктів інфраструктури, визначених Кабінетом Міністрів України, та об'єктів обласного, районного, сільського, селищного, міського значення, районного у містах рад, сільських, селищних, порушення функціонування та виведення з ладу яких становлять загрозу для життєдіяльності населення;

забезпечення умов для стратегічного (оперативного) розгортання військ (сил) або їх перегрупування;

участі у здійсненні заходів щодо тимчасової заборони або обмеження руху транспортних засобів і пішоходів поблизу та в межах зон/районів надзвичайних ситуацій та/або ведення воєнних (бойових) дій;

участі у забезпеченні заходів громадської безпеки і порядку в населених пунктах Бахмутського району Донецької області;

участі у запровадженні та здійсненні заходів правового режиму воєнного стану в разі його введення на всій території України або в окремих її місцевостях;

участі у боротьбі з диверсійно-розвідувальними силами, іншими збройними формуваннями агресора (противника) та не передбаченими законами України воєнізованими або збройними формуваннями;

участі в інформаційних заходах, спрямованих на підвищення рівня обороноздатності держави та на протидію інформаційним операціям агресора (противника);

взаємодії обласної, районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування, органів військового управління, інших військових формувань та правоохоронних органів під час виконання сумісних завдань.

5. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми

Програма спрямована на вирішення наступних питань:

створення окремої незалежної від зовнішнього впливу стійкої системи оповіщення, зв'язку та управління;

обладнання пунктів управління штабу ТрО та оперативних груп ТрО Бахмутського району Донецької області (далі – група ТрО), здійснення управління штабом ТрО при реагуванні на надзвичайні (кризові) ситуації;

наповнення матеріально-технічною базою штаб ТрО та оперативних груп ТрО, підвищення бойового вишколу особового складу підрозділів ТрО.

Виконання Програми передбачається здійснити за такими основними напрямками:

дообладнання необхідним майном та обладнанням пункту управління штабу ТрО та оперативних груп ТрО, з метою забезпечення надійного та ефективного їх функціонування, автономної роботи;

створення запасів необхідного майна, обладнання, інструментів та матеріалів для пункту управління та оперативних груп ТрО, для виконання завдань цивільного захисту та ТрО на території Бахмутського району Донецької області;

організація та забезпечення взаємодії та зв'язку між суб'єктами, які залучаються до виконання завдань ТрО, цивільного захисту населення та управління підпорядкованими силами та засобами з метою оперативного реагування на різкі зміни обстановки, кризові ситуації;

створення сприятливих умов для належної підготовки посадових осіб штабу ТрО, особового складу підрозділів ТрО до виконання завдань за призначенням шляхом проведення навчань та тренувань з практичним відпрацюванням навичок оперативної та бойової підготовки.

Ресурсне забезпечення виконання Програми:

фінансування заходів здійснюється за рахунок коштів бюджету місцевих рад Бахмутського району.

Орієнтовні обсяги фінансування Програми забезпечення заходів територіальної оборони Бахмутського району Донецької області на 2021 – 2025 роки наведені у додатку до Програми.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Терміни виконання Програми					Усього витрат на виконання Програми, тис. грн.
	2021	2022	2023	2024	2025	
Державний бюджет тис. грн.	-	-	-	-	-	
Кошти обласного бюджету, тис. грн.	-	-	-	-	-	
Кошти бюджету Бахмутського району, тис. грн.	-	-	-	-	-	
Бюджети місцевих рад, тис. грн.	925,74	39,2	49,8	47,4	40,4	1102,54
Кошти інших джерел, тис. грн.	-	-	-	-	-	
Загалом, тис. грн.	925,74	39,2	49,8	47,4	40,4	1102,54

Виконання заходів Програми здійснюється у межах реальних фінансових можливостей бюджетів місцевих рад Бахмутського району Донецької області.

6. Очікувані результативні показники виконання заходів Програми

№ з/п	Показники	Роки					Примітки
		2021	2022	2023	2024	2025	
1.	Удосконалення системи управління штабу ТрО, тис. грн.	421,52	6,8	17,4			Забезпечення спроможності оперативних груп територіальної оборони територіальних громад Бахмутського району Донецької області
2.	Забезпечення підготовки військовозобов'язаних та резервістів підрозділів ТрО, тис. грн.	504,22	32,4	32,4	47,4	40,4	Створення матеріально-технічної бази підготовки військовозобов'язаних та резервістів підрозділів територіальної оборони
	Загалом, тис. грн.	925,72	39,2	49,8	47,4	40,4	

Реалізація Програми забезпечить умови для виконання першочергових завдань підготовки ТрО, а саме:

удосконалення оснащення пункту управління штабу ТрО, оперативних груп ТрО, їх надійне функціонування та автономну роботу;

оперативного реагування на надзвичайні (кризові) ситуації і зміни оперативної обстановки, управління підпорядкованими силами і засобами, які залучаються до виконання завдань ТрО;

забезпечення матеріально-технічними засобами системи підготовки посадових осіб штабу ТрО, створення навчально-матеріальної бази.

Для забезпечення роботи пункту управління та оперативних груп ТрО, можливості їх ефективного збору та узагальнення інформації, здійснення доповідей та донесень до штабу зони ТрО, керівництва підпорядкованими підрозділами необхідне технічне доповнення сучасними засобами зв'язку та комунікації комплексного апаратного зв'язку (придбання комп'ютерів, сучасних засобів зв'язку, оргтехніки).

Придбання канцелярських виробів, матеріально-технічних засобів.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію реалізації Програми здійснює Бахмутський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки спільно з

Бахмутською районною державною адміністрацією Донецької області, яка інформує Донецьку обласну державну адміністрацію, обласну військово-цивільну адміністрацію щороку до 05 лютого про хід реалізації Програми.

Контроль за виконанням Програми здійснює Бахмутська районна державна адміністрація Донецької області.

Начальник Бахмутського районного
територіального центру комплектування та
соціальної підтримки, полковник ЗСУ



Руслан ШУРЛО

Голова Бахмутської
райдержадміністрації



Олексій РОСЛОВ

3.	Забезпечення зв'язком оперативної групи територіальної оборони Званівської сільської ТГ	Портативна цифрова радіостанція MOTOROLA DP-4400	1	17,44	17,44	2021	Званівська сільська рада	Бюджет Званівської сільської ради	17,44	0,00	0,00	0,00	-	-	-	Забезпечення спроможності роботи оперативної групи ТрО Званівської ТГ
4.	Забезпечення підготовки посадових осіб оперативної групи територіальної оборони	Канцелярське приладдя	50	-	-	2021	Сіверська міська рада	Бюджет Сіверської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення спроможності роботи оперативної групи ТрО Сіверської ТГ
				-	-				-	-	-	-				
				-	-				-	-	-	-				
				-	-				-	-	-	-				
				1,50	0,00				0,00	0,00	0,00	0,00				
5.	Забезпечення зв'язком оперативної групи ТрО Сіверської міської ТГ	Багатофункціональний пристрій	1	6,80	6,80	2022	Сіверська міська рада	Бюджет Сіверської міської ради	6,80	-	-	-	-	-	-	
			1	17,40	17,40	2023			17,4	-	-	-				
			2	24,20	24,20				6,80	17,40	0,00	0,00				
6.	Забезпечення підготовки посадових осіб оперативної групи територіальної оборони	Забезпечення канцелярським приладям	50	-	-	2021	Часовоярськ а міська рада	Бюджет Часовоярської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	Забезпечення спроможності роботи оперативної групи ТрО Часовоярської ТГ
				-	-				-	-	-	-				
				-	-				-	-	-	-				
				-	-				-	-	-	-				
				3,88	0,00				0,00	0,00	0,00	0,00				
7.	Забезпечення зв'язком оперативної групи територіальної оборони Часовоярської міської ТГ	Портативна цифрова радіостанція	2	24,20	48,70	2021	Часовоярськ а міська рада	Бюджет Часовоярської міської ради	48,70	-	-	-	-	-	-	
			2	24,20	48,70				48,70	0,00	0,00					
			2	24,20	48,70				48,70	0,00	0,00					

Удосконалення системи управління штабу територіальної оборони

	Забезпечення підготовки військовозовняних та резервистів підрозділів територіальної оборони	Забезпечення матеріально-технічними засобами підготовки та засобами зв'язку	Радіостанції Motorola DM 4600	4	-	-	2021	Бахмутська міська рада	Бюджет Бахмутської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	-	-	Створення матеріально-технічної бази підготовки												
																				Матеріально-технічні засоби підготовки та засобами зв'язку	Польові ліжки	Генератор	РАЗОМ	РАЗОМ	РАЗОМ						
8.			Радіостанції Motorola DM 4600	4	-	-	2021	Бахмутська міська рада	Бюджет Бахмутської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-												
			Радіостанції Motorola DM 4800	6	-	-																									
			Радіостанції Motorola DM 4400	16	-	-																									
			Ноутбук	6	-	-																									
		Принтер	6	-	-																										
		РАЗОМ	38			458,00				458,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00												
9.			Польові ліжки	10	1,50	15,00	2024	Сіверська міська рада	Бюджет Сіверської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-												
			Генератор	1	8,00	8,00																									
			РАЗОМ	11		23,00																0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
10.			Матеріально-технічні засоби підготовки та засобами зв'язку	-	-	175,82	2021-2025	Часовоярська міська рада	Бюджет Часовоярської міської ради	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-												
			РАЗОМ	11		23,00																									
		РАЗОМ	11		23,00	175,82				46,22	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40												
		РАЗОМ	11		23,00	175,82				46,22	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40	32,40												
						1102,54				925,74	39,2	49,8	47,4	40,4																	

Начальник Бахмутського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, полковник ЗСУ

Руслан ШУРЛО

Начальник відділу з питань оборонної та мобілізаційної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами Бахмутської райдержадміністрації Донецької області

Юрій МУХІН